

## Ακιντζί: Καμία σύνδεση μεταξύ τουρκικού δημοψηφίσματος και διαπραγματεύσεων

**Δ**εν έχει καμία σχέση το δημοψήφισμα στην Τουρκία με τις διαπραγματεύσεις για το Κυπριακό, δήλωσε τη Δευτέρα ο Τουρκοκύπριος ηγέτης Μουσταφά Ακιντζί, λίγο πριν αναχωρήσει από τα κατεχόμενα για να μεταβεί στη 13η Σύνοδο του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας, στο Ισλαμαμπάνι του Πακιστάν.

Μετά από τόσα χρόνια διαπραγματεύσεων και τις προσπάθειες των τελευταίων 22 μηνών ο Πρόεδρος Αναστασιάδης μιλά «κατά τρόπο απαράδεκτο», ανέφερε ο κ. Ακιντζί σε δηλώσεις του στο παράνομο αεροδρόμιο στην κατεχόμενη Τύμπου, ενώ πρόσθεσε ότι αυτό μπορεί να γίνει κατανόητο μόνο μέσα στο πλαίσιο των επερχόμενων εκλογών στη «νύχτα Κύπρο», κατά την έκφρασή του.

Οι Τουρκοκύπριοι συνέχισαν μέχρι τώρα να διαπραγματεύονται με καλή θέληση και υπομονή και δεν ήταν η τ/κ πλευρά αυτή που κατέστρεψε τις διαπραγματεύσεις και έφυγε από το τραπέζι, είπε.

Ευχθήκε παράλληλα να ληφθούν μέτρα για διόρθωση της κατάστασης όταν επιστρέψει από το Πακιστάν.

«Θα δουν κατά πόσο μπορούν να επαναρχίσουν οι διαπραγματεύσεις ή όχι αν κάνουν βήματα. Δεν προσπαθούμε να βρούμε δικαιολογίες και αυτοί δεν πρέπει να κρύβονται πίσω από

τις δικαιολογίες τους με το να κατηγορούν την τουρκική πλευρά ότι αναζητά δικαιολογίες» είπε.

Σε ερώτηση αν υπάρχει ενδεχόμενο να μην ξαναρχίσουν οι διαπραγματεύσεις, ο κ. Ακιντζί είπε ότι η επανέναρξη θα καθυστερήσει αν η ε/κ πλευρά δεν διορθώσει το λάθος της και σε αυτή την περίπτωση θα χαθεί και το 2017.

Όπως είπε, η τ/κ πλευρά δεν αναμένει τα αποτελέσματα του δημοψηφίσματος στην Τουρκία, όμως δεν μπορεί να κάνει μόνη της βήματα. Και η ε/κ πλευρά πρέπει να κινηθεί, είπε, προσθέτοντας ότι Τουρκία και η Ελλάδα πρέπει να συνδράμουν.

Η ε/κ πλευρά πρέπει να δει ότι οι διαπραγματεύσεις θα καταστούν δυσκολότερες την άνοιξη και το καλοκαίρι, λόγω της προεκλογικής περιόδου, συνέχισε και είπε ότι πρέπει να ληφθούν μέτρα το συντομότερο.

Οι Τ/κ έχουν στενές σχέσεις με την Τουρκία και είναι φυσικό αυτές να συνεχιστούν, είπε, πρόσθεσε όμως ότι ενώ στην τ/κ πλευρά υπάρχει μια «διαδικασία πειθούς» με την Άγκυρα, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης «έτρεξε» στην Αθήνα - κατά την έκφρασή του - πριν δοθεί ημερομηνία για την πενταμερή στο Μον Πελεράν.

Δεν θέλουμε η διαδικασία να συνεχιστεί για άλλα 50 χρόνια, αλλά κάθε πλευρά θα πρέπει να αξιολογήσει τη

στάση της και να διορθώσει τα λάθη της, κάτι που σύμφωνα με τον Τ/κ ηγέτη, αποτελεί αρετή.

Ο κ. Ακιντζί ανέφερε εξάλλου πως η Τουρκία δεν έχει απαιτήσει να καθυστερήσουν οι διαπραγματεύσεις. Έκανε λόγο για προσπάθειες που έχουν στόχο να εμφανιστεί η τ/κ πλευρά ως αυτή που έφυγε από το τραπέζι των διαπραγματεύσεων για να μεταβεί στο Πακιστάν, ενώ όπως είπε, η συνάντηση ήταν προκαθορισμένη.

Αν και, σύμφωνα με τον κ. Ακιντζί, δεν είναι υποχρεωμένος να ενημερώσει κανέναν για τις επισκέψεις του, ωστόσο κατά τον προγραμματισμό των συναντήσεων των ηγετών ενημερώθηκαν τόσο η ε/κ πλευρά, όσο και ο ΟΗΕ για τη μετάβασή του στο Ισλαμαμπάνι.

Είπε επίσης ότι παρακολουθεί μετά λύπης τη διαδικασία μετά την απόφαση της Βουλής για το ενωτικό δημοψήφισμα και παρατήρησε ότι δεν γίνονται προσπάθειες ακύρωσης της απόφασης, παρά μόνο υποτιμάται η αντίδραση της τ/κ πλευράς.

Πρόσθεσε ότι η λύση είναι σημαντική για την τουρκική και την τ/κ πλευρά ενώ αναφερόμενος στις τελευταίες δηλώσεις του Προέδρου Αναστασιάδη, είπε ότι αν και απευθύνονται στον Τ/κ ηγέτη, εντούτοις γίνονται για να ικανοποιήσουν την Εκκλησία και τους «απορριπτικούς».



## Έκλεψαν αυτοκίνητο στην Λεμεσό και ανακώπηκαν στη Λευκωσία

Αυτοκίνητο το οποίο είχε καταγγεληθεί ως κλοπιμαίο στη Λεμεσό ανακώπηκε τα ξημερώματα από μέλη της αστυνομίας σε δρόμο της Λευκωσίας. Σε αυτό επέβαιναν τρία πρόσωπα, τα οποία συνελήφθησαν σχετικά με υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου και παράνομης κατοχής επιθετικού οργάνου. Όλα ξεκίνησαν όταν περίπολο της Αστυνομίας, εντόπισε να κινείται σε δρόμο της Λευκωσίας, αυτοκίνητο το οποίο είχε καταγγεληθεί ως κλοπιμαίο στη Λεμεσό. Οι αστυνομικοί, έκαναν σήμα στον οδηγό να σταματήσει, ωστόσο αυτός ανέπτυξε ταχύτητα και προσπάθησε να διαφύγει. Τα μέλη της Αστυνομίας κατάφεραν να ανακόψουν το όχημα, σε κοντινή απόσταση. Του οχήματος, επέβαιναν τρία πρόσωπα, τα οποία συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Από έρευνα που έγινε στο όχημα, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ως τεκμήριο ένα μεταλλικό ρόπαλο. Ο Αστυνομικός Σταθμός Σιτροβόλου διερευνά την υπόθεση.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,  
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138